Association l’Accord Vocal					Goincourt, le 31 mars 2023
31 rue Jean Jaurès
60000 Goincourt


COMPTE RENDU DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DE L’ACCORD VOCAL
SAMEDI 25 MARS, 2023 - SALLE DES FÊTES, GOINCOURT



Début de l’Assemblée Générale: 12h30


[Il n’est pas exigé de quorum pour l’assemblée générale ordinaire (50% des membres actifs pour l’assemblée générale extraordinaire).

Le 25 mars 2023, les membres actifs présents ou ayant donnée une procuration étaient au nombre de 28, sur un total de cotisants de 56.] 




1) RAPPORT MORAL (Ann Jacoby, présidente)

Les séances individuelles et stages de Souffle-Voix, Souffle-Voix et Chant Spontané, Chant, Chant/Shiatsu et MPC se sont déroulés dans de bonnes conditions.

Activités de l'association en 2022:

- 9 janvier : Stage de Gym Holistique animé par Anne Devred à Goincourt pour la Pépinière – annulé.

- 26 mars : Assemblée Générale et journée FESTIVOIX - annulé, et reporté au 26 novembre.
La nouvelle formule du FESTIVOIX dans la nouvelle Salle des Fêtes à Goincourt a été appréciée par tout le monde. Il y avait, en début d’après-midi, un temps de partage de chant, récit, et autre entre les membres de l’association, et puis entre 17h et 19h « portes ouvertes » ou le public (autour de 35 personnes) a participé dans des expériences de chant spontané et de chant plus « codé » animées par Isabelle Fessier et Sylvie Hamet. Plusieurs membres de l’Accord Vocal ont chanté en solo ou duo, accompagné"s au piano par Daniel. Le partage avec le public était grandement facilité par la disposition de la salle, avec des personnes assises autour de tables rondes et avec un buffet à disposition tout le long de la soirée.

[bookmark: _Hlk35251860]- 10 septembre : Forum des Associations à Goincourt –Michèle, Daniel, Isabelle F. et moi avons eu l’occasion de discuter les activités de l’association en détail avec plusieurs personnes. Grâce à cette journée il y a une personne de Goincourt qui prend maintenant des séances de souffle-voix avec Michèle et de shiatsu avec Ann. 

- 5 novembre : Conférence et présentation d’un livre sur le monument aux morts de Goincourt. L’Accord Vocal a été sollicité par la municipalité pour animer des manifestations autour des 100 ans du monument aux morts à Goincourt. Lors de cette conférence, dans la Salle des Fêtes, Gérard a chanté « Le credo du paysan » de Gustave Goublier et « La Paimpolaise » de Théodore Botrel, chansons qui auraient pu être entendues par des soldats pendant la « Grande Guerre ». Il a été accompagné au piano par Stéphane Touron.

- de septembre 2022 à juin 2023 : Ateliers de chant spontané dans la Salle des Associations à Goincourt – animés par Isabelle Fessier. Un vendredi par mois, de 18h30 à 20h, avec au moins 15 personnes à chaque atelier.

Projets pour 2023

- 15 janvier : Gymnastique Holistique avec Anne Devred. Le matin avec les membres de la Pépinière, et l’après-midi avec les membres actifs volontaires (7 personnes se sont inscrites pour l’après-midi). Cette journée s’est déroulée dans de très bonnes conditions au dire des participants et de Anne Devred. À refaire en 2024.

- 9 février : Entretien sur Radio Mercure « Parole aux associations ». Michèle, Isabelle F. et Ann ont eu l’occasion de parler de l’association et de nos façons de travailler. Voilà le lien pour écouter l’émission : 
https://podcast.radiomercure.fr/@parole_asso/episodes/la-parole-aux-asso-laccord-vocal

- janvier – juin : continuation des ateliers de chant spontané avec Isabelle F.

- 25 mars, 24 juin et 21 octobre : « La Croisée des Rythmes » (issue de la pratique « O Passo »)
 3 séances dans la Salle des Sports de Goincourt (de 10h à 12h). Animés par Christian Coulombel et Isabelle Glodt. Ouvertes aux membres actifs de l’Accord Vocal, avec engagement pour chacun d’assister aux trois séances. Le coût global de chaque séance est de 150€ quel que soit le nombre de participants.

25 mars : Assemblée Générale. Dans la Salle des Fêtes de Goincourt.

9 septembre :  Forum des Associations à Élispace, Beauvais

Septembre (?) : Forum des Associations à Goincourt (à refaire ?)

21 octobre : FESTIVOIX (Journée de rencontre) - Après discussion et réexamen, la date du 21 octobre a été retenue pour cette journée (même formule, tant appréciée par tout le monde, qu’en novembre 2022) qui fera suite à la matinée consacrée à La Croisée des Rythmes.

Le rapport moral est approuvé à l’unanimité.
 



2) RAPPORT FINANCIER (Daniel Le Goff, trésorier).

Budget réalisé 2022.

Pour le fonctionnement « courant », 2022 est semblable aux années précédentes hors Covid (2019 et avant), 
avec cependant les différences suivantes :
· Stage Gymnastique Holistique : annulé comme en 2020 et 2021
· Entretien du piano : le remplacement de toutes les cordes médium et aigües a été réalisé, le coût étant partagé entre Mr-Mme Le Goff et l’association (1101 € chacun). Le résultat est remarquable.
· Electricité : conséquence de la dépense importante pour le piano, il n’a pas été possible de prendre en charge la totalité des factures d’électricité. Le report de 250.88€ sur 2023 a été accepté afin d’équilibrer les comptes.

Nouvelle présentation des budgets : la présentation proposée par Uracen, compatible avec la demande de subvention nationale FDVA demandée pour l’année 2023 en février, a été retenue dès maintenant pour 2022.
Ainsi apparaissent les dépenses concernant le « Fonctionnement » (location, électricité) et les « Activités de formation », équilibrées avec des « Ressources » se partageant entre « Subventions » et « Participation des membres actifs ». Cette dernière sera la variable d’ajustement pour l’équilibre des comptes à partir de 2023.

Apparaissent ainsi les diverses subventions possibles qui seront demandées à partir de 2023. Pour 2022, nous retrouvons évidemment la seule subvention de la municipalité de Goincourt (habituelle).

Budget Prévisionnel 2023.

Augmenter nos ressources : avec le report de 250.88 € de 2022 sur 2023, et le coût accru de l’électricité en 2023,
le budget aboutit à un déficit d’environ 400€. Il nous faut donc accroître le poste « Ressources ». Plusieurs choix sont possibles :
· organiser une manifestation bénéficiaire
· augmenter les cotisations
· obtenir des subventions

Avant la tenue de l’assemblée générale, nous avons décidé de nous lancer dans la recherche de subventions auprès des divers organismes qui proposent ces aides aux associations. Le résultat sera au bout de l’effort…
Ainsi la présentation du budget prend une autre forme (voir plus haut).

Subventions demandées ou à demander en 2023 : 
· Goincourt : notre subvention habituelle a été demandée fin mars dans les délais (400 €) pour 2023
· FDVA : il s’agit d’une subvention nationale pour le Développement de la Vie Associative, qui a été demandée en février, dans les délais, pour 2023. La demande de 3000 € est également faite d’emblée pour trois années.
· Autres subventions : seront à faire courant 2023 pour attribution (hélas) en 2024.

Les activités prévues en 2023 sont cette fois très semblables à ces années citées plus haut, avec une activité supplémentaire : « La Croisée des Rythmes », issue de la pratique O’Passo.
Cette activité, ainsi que celles intitulée « Formation en Souffle-Voix/Chant » et « Formation en Gymnastique Holistique », apparaissent en « Dépenses » avec l’équilibre en « Recettes » entre « Subvention » et « Participation ».

Le rapport financier est approuvé à l’unanimité.



3) RENOUVELLEMENT DU BUREAU

Bureau actuel :
Trésorier :  Daniel Le Goff  
Présidente : Ann Jacoby
Secrétaire : Catherine Mura

Renouvelé à l’unanimité.


4) DIVERSES 
 
- Montant de la cotisation 2023 : maintenue à 25 euros (minimum…)
 
- C.A. ou pas ? Faire appel aux « personnes de ressources » quand nous en avons besoin. La Pépinière sert souvent comme C.A. de l’association. Dominique propose de « rafraîchir » et de mettre à jour le site de l’Accord Vocal.

- Relier les annonces des stages et d’autres activités entre Réa’Corps (Gymnastique Holistique) et l’Accord Vocal. Pour information, en plus des stages en résidence près de Chaumont en Vexin, il y a 2 stages de GH à Beauvais le 14 mai et 11 juin de 9h30 à 12h30. 30€ pour les adhérents de Réa’Corps, et 60€ pour les non-adhérents (30€ + adhésion) Il y a aussi la possibilité des cours par visioconférence. 



Fin de l’Assemblée Générale à 14h45.
